

«Нам за курсантов не стыдно»

Это признание не раз приходилось слышать при подготовке материала данного юбилейного издания от командиров, профессорско-преподавательского состава и гражданского персонала. Трудно сказать, чего больше в этой короткой фразе — удовлетворения от добросовестно выполненной работы или гордости за курсантов и молодых офицеров, продолжающих славные традиции учебного заведения.

Усложнение квалифицированных требований и государственного стандарта к выпускнику училища наряду с развитием и совершенствованием автомобильной техники обязывают непрерывно повышать уровень обучения и воспитания курсантов. В силу чего вся работа коллектива направлена на подготовку специалистов не только для настоящего, но и будущего времени. Необходимо смотреть вперед. И не случайно основными направлениями учебно-воспитательного процесса стали совершенствование педагогического мастерства преподавателей, модернизация учебно-методической работы и материальной базы, повышение активности и инициативы курсантов в учебе, развития самостоятельности и творчества в решении практических задач. В практику обучения начало внедряться свободное посещение занятий, учеба по индивидуальным планам, досрочное завершение курса обучения.

В 2008 году училище выпустило очередной отряд офицеров-автомобилистов, в том числе 18 выпускников получили диплом с отличием. Защита квалификационных работ и сдача экзаменов прошли организованно, качественная успеваемость в ротам составила 80–85 процентов. Будущие офицеры показали твердые знания положений руководящих документов, материальной части, стационарных и подвижных ремонтных средств, умение самостоятельно определять техническое состояние военной автомобильной техники, обнаруживать и устранять отказы и неисправности.

В итоговом акте выпускной комиссии подчеркивается, что общий уровень подготовки

выпускников хороший, он соответствует Государственному стандарту и квалификационным требованиям, молодые офицеры готовы к самостоятельной службе в войсках.

В целом прошлый учебный год завершили успешно. Курсанты младших курсов сдали переводные экзамены и приказом начальника училища переведены на следующий курс. Лучших показателей добился первый факультет полковника Берестнева Г. А. Среди рот первое место заняла 18-я (командир роты майор Терещенко Е. С.), второе — 19-я (командир роты капитан Шабалин Д. В.) и третья — 1-я рота (командир роты Глаголев В. А.)

Новый юбилейный учебный год начался организованно. Но коллективу училища сразу же пришлось решать сложные задачи. В первых числах сентября у первокурсников самый ответственный день — день принятия военной присяги. По установившейся традиции курсанты первого курса на строевом плацу перед развернутым строем и Знаменем училища, перед родными и близкими торжественно клянутся на верность Родине.

Молодых воинов тепло поздравили исполняющий должность начальника училища полковник Мурог И. А., генералы запаса Жежера А. И. и Напримеров А. А., Киселев Л. Н. — начальник отдела по взаимодействию с военными организациями Калининского района, мать первокурсника Пронина Л. Д. и другие.

Значительные силы и старания приложили подразделения училища в период подготовки и проведения аккредитации. Комиссия Рособнадзора Министерства образования и Министерства обороны работала с 6 по 13 октября 2008 года. Проверке подвергались все подразделения училища. Комиссия изучала стиль и методы деятельности командования, руководящего и преподавательского состава кафедр, факультетов, командиров подразделений, курсантов, других должностных категорий военнослужащих и гражданского персонала вуза по подготовке офицерских кадров.